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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - 

RN, REALIZADA EM 21 DE FEVEREIRO DO ANO 

DE 2025. 

 

Ao vigésimo primeiro dia do mês de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no 

município de Rafael Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo 

Municipal, às 16 horas e 30 minutos (dezessei horas e trinta minutos), sob a presidência do Senhor 

Vereador EDINO DE PAIVA, nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em 

sessão ordinária, estando presentes os seguintes vereadores(as): ANA CARLA DE OLIVEIRA 

LIRA DANTAS, ANTONIO PAULO SOBRINHO, ANTONIO RANIER CARLOS DE 

AMORIM, CARMÉLIA REJANY JALES, FRANCISCO JAÉCIO CORTEZ DA SILVA, JOÃO 

CORTEZ FILHO, UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO e WEILLIANY TAVARES 

CAVALCANTE. Estando todos presentes, foi declarada pelo presidente, aberta à Primeira Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), logo após, 

convidou para tomar assento no plenário a Senhora prefeita municipal Ludmila Carlos Amorim de 

Araújo Rosado e senhora Vice-Prefeita Elenice Cortez Vieira. Em sequência, convidou a todos os 

presentes a se porem de pé, em reverencia a execução do Hino Nacional Brasileiro. Feito isso, o 

presidente da casa saudou a todos os presentes e comunicou que tratando-se da primeira sessão 

legislativa do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), seria como de costume, destinada 

exclusivamente a leitura da mensagem anual da Prefeita Municipal. Sendo assim, concedeu a 

palavra a Prefeita Municipal de Rafael Godeiro, Ludmila Carlos Amorim de Araújo Rosado, que 

proferiu a seguinte mensagem: Senhoras e senhores, cidadãos de Rafael Godeiro, autoridades 

aqui presentes, é com grande honra que iniciamos mais um ano de trabalho e dedicação ao 

nosso município. Com trabalho, compromisso e união, seguimos construindo uma Rafael 

Godeiro cada vez melhor para todos! Hoje, reafirmamos nosso compromisso com o  
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desenvolvimento, o bem-estar da nossa população e a construção de uma cidade cada vez mais 

próspera e justa para todos. Nosso primeiro ano de gestão está sendo marcado por desafios, 

mas também por conquistas significativas. Com planejamento, transparência e muito 

trabalho, avançamos em áreas fundamentais como saúde, educação, infraestrutura, 

agricultura, assistência social, esporte e meio ambiente. Na saúde, seguimos firmes no 

compromisso de oferecer um atendimento humanizado e de qualidade. Rafael Godeiro já é 

referência no setor, e continuamos investindo na ampliação dos serviços, na qualificação dos 

profissionais e nas melhorias das unidades de atendimento, garantindo que nossa população 

tenha o cuidado que merece. Na educação, acreditamos que o futuro se constrói com 

conhecimento. Reafirmamos nosso compromisso com uma educação de excelência, investindo 

na valorização dos profissionais, na modernização das escolas e no fortalecimento das ações 

pedagógicas para oferecer um ensino cada vez melhor aos nossos estudantes. Na 

infraestrutura, seguimos trabalhando para melhorar a qualidade de vida da nossa população. 

Obras de pavimentação, manutenção de estradas vicinais e reestruturação de espaços públicos 

são prioridades da gestão, garantindo mais mobilidade, segurança e desenvolvimento para 

Rafael Godeiro. Estamos também dando passos importantes para a implementação de um 

sistema de coleta seletiva, buscando promover a sustentabilidade e a conscientização 

ambiental, garantindo um município mais limpo e ecológico para as futuras gerações. Na 

agricultura, continuamos apoiando nossos agricultores, fortalecendo as ações de incentivo à 

produção rural, garantindo assistência técnica e promovendo iniciativas que impulsionam o 

crescimento econômico do nosso município. Na assistência social, seguimos empenhados em 

oferecer suporte às famílias em situação de vulnerabilidade, promovendo ações que garantem 

dignidade e inclusão para todos. No esporte, sabemos que o lazer e a prática de atividades 

físicas são fundamentais para o bem-estar da nossa comunidade. Estamos comprometidos em 

fomentar a prática esportiva, revitalizando nossos espaços esportivos, promovendo 

competições e incentivando projetos que contribuam para a saúde e integração de nossos 

jovens e adultos. Para este novo ciclo, nossos objetivos estão ainda mais claros: continuar 

promovendo avanços, trabalhando com responsabilidade e dedicação para que cada cidadão 

de Rafael Godeiro sinta os benefícios de uma gestão comprometida com o progresso. Agradeço 

ao Poder Legislativo, que tem sido comprometido com nosso mandato, sempre com o objetivo 

de garantir o melhor para nossa população. Conto com o apoio de nossos vereadores, 

secretários e de todos os colaboradores da nossa gestão para avançarmos juntos na construção  
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de um futuro melhor. O trabalho de cada um é essencial para que possamos continuar 

transformando nossa cidade, enfrentando os desafios e aproveitando as oportunidades que 

surgirem. Por fim, agradeço a Deus por este momento, à confiança de cada rafaelense e 

reafirmo que nossa cidade seguirá no caminho certo, com trabalho, união e a certeza de que 

Rafael Godeiro é de todos nós! Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada 

a Sessão. Dado e passado na cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu _____________________ Nathan 

Batista dos Santos, Diretor de Secretaria, que a digitei e vai assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

    Edino de Paiva (MDB) 

    Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

Weilliany Tavares Cavalcante (MDB)                            Francisco Jaécio Cortez da Silva (MDB) 

         Primeira Secretária                                                                        Segundo Secretário 

 


